LỚP 2 - MÔN TOÁN (Đề 17)
(Thời gian làm bài từ 40 đến 60 phút)
I. BÀI TẬP TRẮC NGHIỆM (6 điểm)
Câu 1. Nối phép tính với kết quả của phép tính đó:


Câu  2. Nối phép tính với kết quả của phép tính đó:
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Câu  3. Đúng ghi Đ, sai ghi S: Tìm x:

a) 45 + x = 45                                         d) 32 – x = 23
            x = 0 …                                                   x = 9 …
b) 45 + x = 45                                         e) 10 – x = 0
            x = 9 …                                                   x = 0 …
c) 32 – x = 23                                          g) 10 – x = 0
            x = 0 …                                                   x = 10 …
Câu 4. Khoanh vào đáp án đúng:
3 dm + 15 cm – 7 cm

A. 11cm                         B. 38 cm                           C. 38 dm
II. BÀI TẬP TỰ LUẬN (4 điểm)
Câu 1. Tìm x:

a) 47 + 17 + x = 100                               c) 63 + 18 – x = 27
..................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
b) 45 – 17 + x = 100                                d) 63 – 18 – x = 27
..................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Câu 2. Cửa hàng có một số xe đạp. Sau khi người ta bán được 37 xe đạp thì còn lại 28 xe đạp. Hỏi lúc đầu cửa hàng có bao nhiêu chiếc xe đạp?

Bài giải

..................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Câu 3. Tấm lụa dài 8 dm 5 cm. Tấm lụa dài hơn tấm vải là 25 cm. Hỏi tấm vải dài bao nhiêu?

Bài giải

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
                             ĐÁP ÁN VÀ BIỂU ĐIỂM (Đề 17)

I. BÀI TẬP TRẮC NGHIỆM (6 điểm)

Câu 1. (2 điểm) Nối đúng mỗi phép tính được 0,5 điểm  
55 + 26 + 17 =                                  55 + 26 - 17 = 
55 - 26 + 17 =                                   55 - 26 - 17 = 
Câu 2. (2 điểm)  Nối đúng mỗi phép tính được 0,5 điểm  
1dm + 2cm = 12cm                                      1dm + 20cm = 30cm
2dm + 1cm = 21cm                                      2dm + 10cm = 30cm
Câu 3. (1,5 điểm) Đúng mỗi phần được 0,25 điểm  
a) x = 0 Đ         c) x = 0 S         e) x = 0 S
b) x = 9 S         d) x = 9 Đ         g) x = 10 Đ
Câu 4. . (0,5 điểm)  Đáp án B

II. BÀI TẬP TỰ LUẬN (4 điểm)
Câu 1. Tính: (2 điểm) Đúng mỗi phần được 0,5 điểm  

a) x = 38                                     c) x = 54

b) x = 72                                     d) x =18
Câu 2. (1 điểm) Đúng mỗi phần được 0,25 điểm  
              Lúc đầu cửa hàng có số chiếc xe đạp là: (0,25 điểm)  
                      28 + 37 = 65 (xe) (0,5 điểm)  
                                            Đáp số: 65 xe đạp. (0,25 điểm)  
Câu 3. (1 điểm)  
                          8dm 5cm = 85 cm (0,25 điểm)  
                Tấm vải dài là: (0,25 điểm)  
                         85 – 25 = 60 (cm) (0,25 điểm)  
                                               Đáp số: 60 xăng-ti-mét. (0,25 điểm)  
